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  令和６年 第 14 回帯広市教育委員会会議録 

 

１．  令和６年９月 25 日 水曜日  16 時 00 分 ～ 16 時 22 分 

帯広市教育委員会会議を市役所 10 階第 5A 会議室に招集する。 

 

２．本日の出席者 

教 育 長       広  瀬  容  孝  

教 育 委 員       藤  澤  郁  美  

教 育 委 員       佐々木  しゅり  

教 育 委 員       栁  川    久  

教 育 委 員       早  川  一  之  

 

 

 

３．本日の議事日程  

 

日程第 1  会議録署名委員の指名について 

日程第 2  その他（1）  令和 6 年度教育懇談会の開催について 

  その他（2）  今後の事業予定について 

  その他（3）  寄附受納について 

    その他 

日程第 3  議案第 30号  令和 6 年度帯広市文化奨励賞等の決定について

【非公開】 

日程第 4  議案第 31号  令和 6 年度帯広市スポーツ賞及びスポーツ奨励賞

の決定について【非公開】 
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広瀬教育長   ただいまから、令和６年第 14 回帯広市教育委員会会議を開会い

たします。 

出席委員は全員であります。 

   会議は、成立しております。 

 ここで諸般の報告をいたします。 

 

        （ 高橋企画総務課長 報告 ） 

 

広瀬教育長  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

   会議録署名委員は、藤澤委員及び早川委員を指名いたします。 

  日程第２、その他（１）令和６年度教育懇談会の開催についてを

議題といたします。 

直ちに説明を求めます。 

服部 部長  令和６年度教育懇談会の開催について、ご説明いたします。 

議案書１ページをご覧ください。今年度の教育懇談会は、11 月２

日と 11 月 17 日に開催いたします。開催時間は、２日が１時間 40

分、17 日が１時間 20 分程度を予定しており、日程、会場等の詳細

につきましては、２（１）及び２（２）に記載のとおりです。当日

の進め方でございますが、司会者が当日の簡単な流れを説明した後、

出席の各委員から、簡単な自己紹介をいただきます。その後、それ

ぞれご覧の構成で進行することとしており、両日とも、進行の最後

にあります懇談の時間には、学校教育から生涯学習まで教育全般に

関する様々な意見交換を行うこととしております。なお、開催周知

につきましては、10 月下旬に配布されます広報 11 月号に掲載する

ほか、市民大学講座の案内チラシや帯広市 PTA 連合会広報紙等によ

る周知を予定しております。説明は以上でございます。 

広瀬教育長  これから質疑に入ります。 

別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  その他（２）今後の事業予定についてを議題といたします。 

直ちに説明を求めます。 

加藤 室長  学校教育部に関する主な事業予定について、ご説明いたします。

議案書３ページをご覧ください。はじめに、企画総務課担当分であ

りますが、教育長及び教育委員の皆様と帯広南商業高等学校クッキ

ング部との意見交換会を 10 月 22 日 16 時から実施いたします。次に

学校地域連携課では、第 53 回秋季地域子ども会リーダー宿泊研修会

を 10 月 19 日から 20 日及び 10 月 26 日から 27 日の日程で、児童会

館を会場に実施いたします。次に南商業高等学校では、中学生１日

体験入学を 10 月 11 日に実施いたします。次に議案書４ページ、学

校教育指導課担当分になりますが、小学校学習発表会及び中学校文

化祭がご覧の日程で開催されますほか、花園小学校ほか４校の教育
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実践発表会が、それぞれご覧の日程で開催されます。最後に、教育

研究所では、採用１年から５年目の教職員向けの交流会ヒバリーカ

フェを 10 月２日に開催いたします。学校教育部からは以上でござい

ます。 

河瀬 室長  続きまして、生涯学習部に関する主な事業予定について、ご説明

いたします。議案書５ページをご覧ください。生涯学習文化課では、

10 月 10 日に小中学生のための札響コンサートを開催するほか、市

民大学講座６講座をご覧の日程で開催いたします。次に図書館では、

読書週間事業を、10 月 27 日から 11 月９日まで開催いたします。次

に９ページから 11 ページの児童会館では、10 月５日の野草園秋の

散策会ほか各種教室などをご覧のとおり開催いたします。続きまし

て、百年記念館では、10 月５日から 10 月 20 日までアイヌ文化ロビ

ー展や、10 月 12 日には市指定文化財の一般公開事業として、とて

っぽ機関車の内部を公開いたします。その他の講座につきましては

ご覧の日程で予定しております。次に動物園では、10 月 27 日に野

生生物のロードキルと題した講演会を開催いたします。またご覧の

日程で体験会などを実施いたします。最後にスポーツ課では、10 月

14 日に令和６年度スポーツ賞スポーツ奨励賞の贈呈式を予定して

いるほか、10 月 27 日には 2024 フードバレーとかちマラソン大会を

開催いたします。生涯学習部に関する主な事業予定は以上でござい

ます。 

広瀬教育長  これから質疑に入ります。 

別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

その他（３）寄附受納についてを議題といたします。 

直ちに説明を求めます。 

加藤 室長  学校教育部の寄附について、ご報告いたします。議案書 17 ページ

をご覧ください。学校地域連携課担当分として、学校教育やこども

を応援する活動の充実のため、株式会社中川製作所代表取締役社長 

○○○○〇様及び市外在住の方 299 名より合計 491 万８千円をご寄

附いただいております。なお、ご寄附いただいた現金は、こども学

校応援基金に積み立てるものです。学校教育部からは以上でござい

ます。 

河瀬 室長  続きまして、生涯学習部に関する寄附について、ご報告いたしま

す。議案書 17 ページをご覧ください。はじめに、生涯学習文化課で

は、風土に根ざした文化の振興のためとして、市外在住の方５名よ

り８万６千円をご寄附いただいております。次に図書館では、図書

資料充実のためとして、市外在住の方 23 名より 33 万６千円を百年

記念館では、帯広市の文化の保存振興のためとして市内在住の○○

様より現代アート作品をご寄附いただいております。次に動物園で

は、入園者の利用のためとして国際ソロプチミスト帯広様よりベン
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チ２台、動物展示施設等の整備及び動物の購入のためとして、おび

ひろ動物園協会様及び市外在住の方 54名より 122万 9,961円をご寄

附いただいております。最後にスポーツ課では、スポーツ振興のた

めとして、市外在住の方 24 名より 59 万円をご寄附いただいており

ます。なおご寄附いただいた現金は、帯広市文化基金他３基金に積

み立てるものです。生涯学習部からは以上でございます。 

広瀬教育長  これから質疑に入ります。 

藤澤 委員  百年記念館に寄附された池田様からの作品ですが、こちらは随時

展示されるものなのでしょうか。 

山中 館長  今回の作品につきましては、収蔵庫にございまして、必要に応じ

て展示することになります。 

広瀬教育長  他になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  事務局から、その他説明事項はありますか。 

事 務 局  ございません。 

広瀬教育長  事務局からは、特にないようですが、各委員から他にご意見、ご

質問等があれば、ご発言願います。 

   別になければ、ここで、会議の進め方についてお諮りいたします。 

   日程第３から 日程第４の案件については、帯広市教育委員会会

議規則第 16 条第１項第５号により非公開にしたいと存じます。  

これにご異議ありませんか。 

各 委 員  異議なし。 

広瀬教育長  ご異議なしと認め、そのとおり取り扱いいたします。 

 これより、会議を非公開といたします。 

  日程第３、議案第 31 号令和６年度帯広市文化賞及び文化奨励賞等

の決定についてを議題といたします。 

 直ちに説明を求めます。 

村木 部長  議案第 30 号令和６年度帯広市文化賞及び文化奨励賞等の決定に

ついてご説明いたします。議案書は本日配布させていただいており

ます。本案は、令和６年度帯広市文化賞及び文化奨励賞等について

帯広市文化賞文化奨励賞等規則第７条の規定に基づき、受賞者を決

定しようとするものです。帯広市文化賞及び文化奨励賞等につきま

しては、規則に基づきまして、受賞候補者の推薦受付をいたしまし

た結果、５個人、２団体の推薦をいただきました。賞の選考につき

ましては、規則により帯広市文化賞文化奨励賞等選考委員会に諮問

し、答申を受けたものであります。選考の結果について、ご説明し

ます。文化賞につきましては、女声合唱団クールビヨン、１団体を

受賞候補者に、文化奨励賞につきましては、山下僚様、１個人を受

賞候補者に、文化活動功労賞につきましては、嶺野侑様、１個人を

候補者とする答申をいただきました。次に候補者の紹介を簡単にご

説明させていただきます。５ページをご覧ください。まず、文化賞
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受賞候補者の女声合唱団クールビヨンにおかれましては、設立から

60 年の長きにわたり活動を継続された他、全国大会に計９回出場す

るなど、著しく優秀な成績を残されている点が高く評価され、本市

の合唱文化の発展に大いに寄与されたと認め、文化賞受賞候補者と

したものです。なお、女声合唱団クールビヨンにおかれましては、

平成７年度に文化奨励賞を受賞されております。次に６ページ、文

化奨励賞候補者の山下僚様におかれましては、国内の閉山した炭鉱

等に焦点をあてたドキュメンタリー作品や、郷土の美しい自然を題

材とした作品や制作活動が評価され、今後の活躍も大きく期待でき

るものであることから、文化奨励賞受賞候補者とされたものです。

次に７ページ、文化活動功労賞候補者の嶺野侑様におかれましては、

長年にわたり、十勝・帯広地域の開拓史を中心とした郷土史の研究

に熱心に取り組まれ、多くの講演会に精力的に登壇し、地域の語り

部として長年活躍してこられたことが高く評価されたことから、本

市の郷土史研究の向上推進に寄与されたものと認め、文化活動功労

賞受賞者候補としたものです。なお今後の日程ですが、表彰式につ

きましては、11 月 3 日の文化の日、11 時から帯広市民文化ホール、

小ホールにおきまして執り行う予定です。説明は以上でございます。 

広瀬教育長  これから質疑に入ります。 

  別になければ、質疑を終結します。 

   お諮りいたします。 

   議案第 30 号令和６年度帯広市文化賞及び文化奨励賞等の決定に

ついては、原案のとおり決定することに、ご異議ありませんか。 

各 委 員  異議なし。 

広瀬教育長  ご異議なしと認め、議案第 30 号は決定されました。 

  日程第４、議案第 31 号令和６年度帯広市スポーツ賞及びスポーツ

奨励賞の決定についてを議題といたします。 

 直ちに説明を求めます。 

村木 部長  議案第 31 号令和６年度帯広市スポーツ賞及びスポーツ奨励賞の

決定について、ご説明いたします。議案書は本日配布させていただ

いております。本案は、令和６年度帯広市スポーツ賞及びスポーツ

奨励賞について、帯広市スポーツ賞スポーツ奨励賞規則第４条の規

定に基づき、受賞者を決定しようとするものであります。帯広市ス

ポーツ賞スポーツ奨励賞につきましては、推薦要領に基づきまして、

受賞候補者の推薦受付をいたしました結果、スポーツ賞功労部門に

１個人、成績部門に５個人３団体、スポーツ奨励賞には７個人３団

体の計 19 件のご推薦をいただきました。賞の選考につきましては、

規則により、帯広市スポーツ推進審議会に諮問し、答申を受けたも

のであります。選考の結果について、ご説明します。スポーツ賞に

つきましては、功労部門として、亀卦川正義様を、成績部門個人の
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部として、荒川笑舞様、川岸虎汰朗様、宮本哲朗様の３名を、成績

部門団体の部として、帯広 CA、北海道選抜（Jewelry Ice）の２団

体を受賞候補者に、次のページ、スポーツ奨励賞につきましては、

個人の部として、成田陽愛様、高橋孔晴様、宮本哲朗様、織本知夏

様、磯村克之様の５名を、団体の部として、帯広大谷高等学校男子

サッカー部、帯広市立南町中学校野球部の２団体を受賞候補者とす

る答申をいただきました。次に候補者の紹介を簡単にご説明させて

いただきます。５ページをご覧ください。まずスポーツ賞功労部門

受賞候補者の亀卦川正義様におかれましては、49 年間にわたり帯広

卓球連盟の要職を務め、各種競技会の開催に尽力し現在も競技の指

導に当たるなどスポーツの普及及び奨励に尽力されていることから

スポーツ賞功労部門受賞候補者としたものです。次に６ページ、ス

ポーツ賞成績部門個人受賞候補者の荒川笑舞様におかれましては、

U-15 アジアレスリング選手権大会にて女子 46 ㎏級で優勝、川岸虎

汰朗様におかれましては、全国中学校体育大会にてスピードスケー

ト男子 1000m で優勝、宮本哲朗様におかれましては、全国中学校体

育大会にてスピードスケート男子 500m で優勝され、スポーツ賞成績

部門受賞候補者とされたものです。次に資料７ページ、スポーツ賞

成績部門団体受賞候補者の帯広 CA におかれましては、全日本中学生

カーリング選手権大会にて優勝、北海道選抜（Jewelry Ice）におか

れましては、全国高等学校カーリング選手権大会にて優勝され、ス

ポーツ賞成績部門団体受賞候補者とされたものです。次に８ページ、

スポーツ奨励賞候補者の成田陽愛様におかれましては、全国中学校

体育大会にてスピードスケート女子 3000ｍで準優勝、髙橋孔晴様に

おかれましては、北海道陸上競技選手権大会にて男子 3000ｍ障害で

優勝、宮本哲朗様におかれましては、北海道中学校体育大会にて陸

上男子 100ｍ・200ｍで優勝、織本知夏様におかれましては、北海道

中学校体育大会にてバドミントン女子ダブルスで優勝、磯村克之様

におかれましては、北海道中学校体育大会にて水泳男子 200ｍ個人

メドレーで優勝されました。次に９ページ、帯広大谷高等学校男子

サッカー部におかれましては、全道 U-17 フットサル選手権大会にて

優勝、帯広市立南町中学校野球部におかれましては、全日本少年軟

式野球大会 ENEOS トーナメント北海道大会にて優勝され、スポーツ

奨励賞受賞候補者とされたものです。なお、今後の日程ですが、表

彰式につきましては、10 月 14 日のスポーツの日、17 時から帯広市

民文化ホール、小ホールにおきまして執り行う予定です。説明は以

上であります。 

広瀬教育長  これから質疑に入ります。 

佐々木委員  ８ページの織本知夏さんの成績が女子ダブルス優勝となっていま

すが、ダブルスだとペアのお子さんがいらっしゃると思うのですが、
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そのお子さんは受賞の対象にはならないのでしょうか。 

鷲北 課長  ペアの方はすでに前年度に受賞しているため、対象になっており

ません。 

佐々木委員  わかりました。ありがとうございます。 

早川 委員  宮本哲朗さんについて伺います。スポーツ賞とスポーツ奨励賞を

受賞し、２つの競技で頑張っておられる方ですが、以前にもこのよ

うな方はいらっしゃったのでしょうか。分かる範囲で教えていただ

きたいと思います。 

河瀬 室長  過去にこのような複数の種目で受賞された方はいなかったという

認識でおります。今回が初めてではないかと思います。 

広瀬教育長  他になければ、質疑を終結します。 

お諮りいたします。 

議案第 31 号令和６年度帯広市スポーツ賞及びスポーツ奨励賞の

決定については、原案のとおり決定することに、ご異議ありません

か。 

各 委 員  異議なし。 

広瀬教育長  ご異議なしと認め、議案第 31 号は決定されました。 

  以上で本日の日程はすべて終わりました。 

これをもちまして、令和６年第 14 回帯広市教育委員会会議を閉会

いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


